

# “聚力平凉、为爱联盟”

## ——记第二十四届“蓝天下至爱”暨平凉路街道首届慈善义卖活动

1月30日,春节前夕,多家企业、单位以及个人爱心捐助者汇集平凉路街道一同为爱联盟,慷慨解囊,共同参与慈善义卖,用一片片温暖迎接新春到来。此次活动是上海市第二十四届“蓝天下至爱”系列慈善活动内容之一。

在杨浦区企联会会长、上海电院电力电子实业有限公司董事长应彭华的积极倡导下,由平凉路街道、杨浦区企联会、上海八埭头书画院联合发起的此次义卖活动,整合三方资源,创新慈善募集方式,丰富慈善活动载体,开创了企业慈善捐助新通道,得到了诸多企业的支持,有效调动企业参与公益事业积极性,获得了良好社会反响。

活动义卖书画作品全部由上海八埭头书画院无偿捐赠,活动组织、场地、布置、人员等都有相关单位和个人自愿参与和提供,实现了慈善活动“零成本”,杨浦区人大代表、笑星计一彪志愿担任主持人。

现场共义卖书画作品三十幅,采用定价竞买方式,四十余家企业参与竞买,共募集慈善



金额 316580 元。上海八埭头书画院院长,著名海派书画家顾本建大师现场挥毫填写爱心支票,平凉路街道党工委副书记、办事处主任潘俏敏和此次活动发起人之一杨浦区企联会会长、上海电院电力电子实业有限公司董事长应彭华一同将全款爱心支票移交,杨浦区民政局副局长、上海市慈善基金会杨浦代表机构秘书长曹瑛代表上海市慈善基金会杨浦代表机构现场接受了此次活动的全部

捐款。春节是中国传统家人团聚的佳节,同时也是企业辛勤耕耘一年收获的时节,将收获的果实取之于社会,付诸于社会,也是作为一个负责任企业应尽的社会义务。作为此次活动的主办方,杨浦区企联会有责任有义务为会员企业提供一个履行社会责任责任的通道,组织成员企业积极投身于慈善实业,为建设美好我们的家园出钱出力。

□ 董事长助理 杨叶青

冬日里,我们期待早上的一抹阳光。阳光洒在小草上,为小草披上了金色的外装;阳光洒在我们心里,让我们感觉暖洋洋的,不再惧怕冬日的寒气。静静的,却不孤单;简简单单的快乐,充满了温暖的时光。

2018年2月16日,正月初一,董事长应彭华、总经理汤凤敏亲临我们军工路电力抢修驻点,同一线值守员工共庆新年,送来了春节的慰问祝福并检查指导工作。领导代表公司对全体员工的辛勤工作表示感谢,给奋战在一线岗位的员工同志们加油鼓劲;领导同我们一线员工亲切攀谈、嘘寒问暖,表达了公司对工程部职工群众的关怀,极大地鼓舞了员工士气,增强了团队凝聚力。

慰问过程中,应董和汤总不断向工程部抢修人员强调:春节期间,抢修人员也要休息好,做好御寒保暖措施及生活后勤保障工作,各级管理人员一定要关心、爱护员工,让员工感受到大家庭的温暖。工程部员工们对公司领导的关心和问候纷纷表示感谢,并明确表示:春节期间,一定坚守岗位、尽职尽责、认真工作,全力做好电力抢修工作,请公司领导们放心。

□ 姚文涛



春节慰问送温暖,上下同心齐奋斗

### 区企业联合会、企业家协会辞旧迎新



一、去年3月30日召开第三届一次大会,大会以无记名投票方式选举上海电院电力电子实业有限公司董事长应彭华为区企业联合会会长。新一届领导班子的产生带领和团结大家共进,给协会注入了新的活力。

二、发挥企业组织代表作用,开展“和谐劳动关系”创建活动

积极贯彻区委、区政府关于创新社会管理,发展和谐劳动关系的要求,参加区“协调劳动关系联席会议”各项活动,在更大范围内激励起企业参加到“上海市和谐劳动关系达标企业”创建活动中来。

三、参与区域诚信机制,推进企业诚信建设

参与由区商务委、区信息委、区旅游局、区商联会等单位组成的区商旅企业诚信体系建设工作联席会议,根据《杨浦区商务旅游企业信用等级评估和诚信企业建设创建活动管理办法》推进建设。

四、实施协会与行政机关脱钩的试点工作

根据上海市行业协会商会与行政机关脱钩的试点方案,本会从去年7月开始全面落实,围绕“五分离、五规范”要求如期脱钩。

2018年,企联会将继续认真学习贯彻党的十九大精神,按照习近平新时代中国特色社会主义思想,继续发挥企联会“桥”的作用,加强“家”的建设,不断增强服务企业意识、提高服务企业能力、创新服务企业方式;着重探索三个方面的课题:一是发现、宣传、推广协会属下企业的改革举措,调整亮点和好的经验分享;二是加强政企互动和企业之间的互动;三是企业在新形势下如何把握发展趋势。要总结成功企业的经验,加强相关的学习交流。通过树立身边的榜样,取长补短,共谋发展。继续以创建和谐劳动关系为抓手,发挥企业组织代表作用;进一步推进企业诚信建设;积极开展企业培训活动,加强协会自身建设,增强协会活力,并办好“2018以慈善开头”的活动。

□ 隋婷

2017年对我来说,是尝试由专业技术工作向市场营销管理转型的一年,主要负责完成的项目有金山区十三五配电网规划、长宁西部地区配电网专项规划、景宁县配电网专项规划等,对口的客户主要是城规院、供电公司等。以往做规划只需要保质保量的完成任务,而如今不仅需要对项目全过程进行跟踪,更多的需要把精力花费在市场份额的确立和客户关系的维系上,这都非常重要。

浙江景宁配电网规划项目,一切从零开始。我思考认为:要新的环境顺利地开展工作,首先必须做好公司品牌的推广,让当地电力公司认识浦海、接纳浦海、赞赏浦海。紧接着,我认为需要不断提升自己的服务水平,以客户为中心,

### 奋斗,项目经理责任重大

积极主动处理好与客户之间的关系。最后,公司的品牌形象最终还是落在项目的质量上,使项目得到客户的认可和好评,而且与当地供电公司建立了良好的关系,为今后继续承接项目、开展业务奠定了良好的基础。

效益的得来需要人的奋斗、公司的发展需要人员的支撑、项目团队的建设尤为重要。我们项目组三人一起共事一年多,大家相互配合、耐心改进工作,教学相长、携手共进。我真诚地希望今年规划部成员的业务水平都能有所提升,能有更多的新成员加入我们的团队,通

过精细管理,提升浦海电力的市场竞争力。

虽然在过去的一年工作中取得了一定的成绩,也被评为先进个人的奖项,但在业务营销方面仍然存在不少的差距和不足,更多的需要我去独立思考,并且懂得如何付诸实践,提升营销水平,当好一名名副其实的项目经理。董事长说过:浦海的故事会很很长很精彩,我坚信这一点,并希望通过自己的不断努力,在公司领导的带领下,由我们来共同抒写浦海的故事,把浦海的故事延续更加精彩。

□ 崔逸杰

### 饱满精神征战2018新任务

2018年将是不平凡的一年,是我们公司在调整中再前进的一年,也是我重新对自己本岗位工作认知、饱满精神征战的一年。

2017年,我本人主要和景峰同志负责市北电业200万以下营销类框架项目、市北营销光明工程、市北10KV变电站基础改造工作、杨浦区区域重点抢修待命工作,以及公司的总承包经营项目。岗位职责就是命令、就是我肩负的重任!市北电业共签约219个项目,涵盖光明工程及市北技改项目中变电、电缆、低压改造三个专业;包括光明工程市北改造19251户、宝山地区技改变电站13个、老沪北地区13个变电站技术改造,未发生一起因施工延迟送电而遭居民投诉,得到了市北运检部等用户的首肯。

电力抢修也是我们公司一项社会责任感要求极高的工作,公司领导始终把电力公司倡导的上海电力用心服务精神灌输到每个抢

修人员的心中。去年夏天受副热带高压影响产生极端高温天气高于前两年,抢修率明显增多,但我们的抢修师傅顶着39度的酷暑高温,有条不紊的完成了下达的抢修任务,年终市北对我公司抢修队伍及所辖考核90.91分,位列市北5家抢修队伍第二的成绩。

2017年,我们市北共办理电缆绝路执照项目24个,平均每月办理2个执照,掘路执照办理从时间、精力、人力上都很繁琐、周期又长。11月、12月电缆送电项目多达45个,一天最多有4个项目同时要送电,市北电缆工程在各位同事和经营部的通力合作下顺利完成每次送电任务且没有一起投诉。

除了电业项目以外,本人还承担审价结算前期和公司总包项目的工作,粗看上去是有一份比较满意的成绩单,但试想一下没有公司平台的运作及凭一人之力是很难有如此作为。我时常告诫自己,我不是一个人在战斗,我的身后还有

公司强大的专业背景及资源做支撑,成绩的取得不是一个人的功劳,是公司所有部门上下齐心通力配合的结果。

新的一年中,我在预算报价、结算审价这一块需要加强专业知识的学习,要做到“心中有数”,对领导的汇报不能只报喜不报忧,对工作中所发生的疏忽及错误要分析原因,吸取教训,确保下次不再犯同样的错误,努力克服急躁情绪,办事绝不能丢三落四,特别是和业主的沟通方面。

我家住金山,公司领导从入职第一天起就解决了我的住宿问题,应董、汤总及部门领导时常询问我的生活起居情况、晚餐怎么解决的,天气炎热工作回来后领导总会递来一份防暑降温用品,领导的嘘寒问暖让我内心深深感动,心中唯有以优秀的工作业绩来报答公司领导及同仁们的厚爱,心中始终觉得我们公司就是一个温暖的大家庭。我向党支部提交了自己的人党申请书,“简单做人,努力做事,实事求是”,以一个党员的标准来要求自己,争取以实际行动早日加入党组织。

□ 杨勇